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https://www.100test.com/kao_ti2020/161/2021_2022__E4_BB_80_

E4_B9_88_E6_98_AF_E7_c77_161119.htm 思考下题： [例1] 马

季是曲艺演员；马季又是相声演员。所以，相声演员都是曲

艺演员。 以下哪项对上述推理的评价最为恰当？ A. 推理正确

。 B. 推理错误。犯了中项两次不周延的错误。 C. 推理错误。

犯了小项不当周延的错误。 D. 推理错误。犯了大项不当周延

的错误。 答案是C。来源：www.examda.com 解析：题干是一

个三段论推理。其中，“相声演员”是小项，“曲艺演员”

是大项，“马季”是中项。正确三段论的规则之一是：如果

一个词项在前提中不周延，那么，在结论中不得周延。试题1

的小项“相声演员”在前题中作为肯定命题的谓项是不周延

的，而在结论中作为全称命题的主项是周延的。因此，该推

理违反规则，犯了小项不当周延的错误。- 这是一道测试考生

三段论知识的试题。来源：www.examda.com 这道试题的特点

是：一个考生，如果不了解相关的逻辑知识，即使他的日常

逻辑思维能力再强，也不可能正确选择答案(GCT-ME逻辑试

题有四个选项，随机选择的正确率是25%。这里所说的正确

选择答案，不包括这种情况。下同。)；一个考生，只要掌握

了上述相关知识，那怕此种掌握依赖于死记硬背，哪怕他的

日常思维能力事实上很弱，也非常可能选择正确答案。这就

是所谓的知识型逻辑试题。知识型逻辑试题对于一般形式的

逻辑考试来说也许是必要的，但它不符合能力型逻辑考试的

要求。 知识型的逻辑试题不出现在GCT-ME逻辑考试中。
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